
Εγγραφές Πρωτοετών Φοιτητών 2022-2023 

Το Τμήμα Φυσικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας καλωσορίζει τους πρωτοετείς 

φοιτητές και εύχεται καλή ακαδημαϊκή χρονιά! 

Πρωτοετείς – Δικαιολογητικά εγγραφής 

Οι πρωτοετείς φοιτητές, μετά την εγγραφή τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Υπουργείου 

Παιδείας και Θρησκευμάτων, θα πρέπει να προσκομίσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά 

προκειμένου να ολοκληρωθεί ο έλεγχος ταυτοπροσωπίας τους: 

1. Αίτηση (επισυνάπτεται) 

2. Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη η Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής που υποβλήθηκε 

στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων 

3. Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας (για αλλοδαπούς-αλλογενείς φωτοτυπία 

του διαβατηρίου & της άδειας διαμονής) 

4. Φωτοτυπία της βεβαίωσης ΑΜΚΑ 

5. Πιστοποιητικό γέννησης (μόνο για τους άρρενες φοιτητές) 

6. Δύο (2) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας 

 

Τα δικαιολογητικά πρέπει: 

Να κατατεθούν  

Α) αυτοπροσώπως από τον φοιτητή/-ρια (ή με νόμιμα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο) ή 

Β) Να αποσταλούν ταχυδρομικά ή με εταιρεία ταχυμεταφοράς (courier) (στο αποδεικτικό της 

αποστολής θα πρέπει να αναγράφεται ως αποστολέας ο ίδιος ο φοιτητής/-ρια) 

στη Γραμματεία του Τμήματος στην παρακάτω διεύθυνση, μέχρι Τετάρτη 28/9/2022: 
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Αγαπητές φοιτήτριες και αγαπητοί φοιτητές,  

Θα θέλαμε να σας καλωσορίσουμε στο Τμήμα μας και να σας παραθέσουμε ορισμένες 

χρήσιμες πληροφορίες για την ομαλή προσαρμογή σας στην Ακαδημαϊκή Κοινότητα του 

Πανεπιστημίου μας:  

 Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις που αναρτώνται στην 

ιστοσελίδα του Τμήματος: https://physics.ihu.gr/ 

 Η αίτηση για ακαδημαϊκή ταυτότητα (φοιτητικό πάσο) υποβάλλεται από τους/τις 

φοιτητές/τριες ηλεκτρονικά στην Υπηρεσία Ακαδημαϊκής Ταυτότητας του Υπουργείου 

Παιδείας και Θρησκευμάτων: https://academicid.minedu.gov.gr/ μετά την ολοκλήρωση των 

εγγραφών και αφού προηγηθεί η χορήγηση αριθμού μητρώου και ηλεκτρονικών 

Ιδρυματικών κωδικών.  

 Η χορήγηση των συγγραμμάτων πραγματοποιείται μέσω της υπηρεσίας ΕΥΔΟΞΟΣ. 

Απαιτείται η υποβολή ηλεκτρονικής δήλωσης από τους/τις φοιτητές/τριες στη συγκεκριμένη 

υπηρεσία (http://eudoxus.gr/) σε ημερομηνίες που ανακοινώνονται από τη Γραμματεία.  

 Για θέματα σίτισης, στέγασης, στεγαστικού επιδόματος οι φοιτητές/τριες μπορούν να 

ενημερώνονται από την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Φοιτητικής Μέριμνας: 

http://www.teikav.edu.gr/portal/index.php/el/home/students/student-care e-mail 

επικοινωνίας: merimna@emt.ihu.gr.  

 Οι αιτήσεις για μετεγγραφή υποβάλλονται στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων σε 

ημερομηνίες που ανακοινώνονται από το Υπουργείο Παιδείας μετά την ολοκλήρωση των 

εγγραφών.  

 

Θα ακολουθήσουν ανακοινώσεις σχετικά με: 

 

Τις οδηγίες για την παραλαβή των κωδικών για τη χρήση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του 

Ιδρύματος. 

Το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου.  

Παρακαλούνται οι πρωτοετείς φοιτητές να παρακολουθούν τακτικά τον ιστότοπο του 

Τμήματος προκειμένου να ενημερώνονται εγκαίρως για τα θέματα που αφορούν τη 

φοίτησή τους. 
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